
QUELQUES OUVRAGES EXTRAITS DU CATALOGUE DÉTAILLÉ, RAISONNÉ 
ET COMPLET DES LIVRES DE FONDS DE LA 

Librairie H. W E L T E R ,  4, rue Bernard-Pal issy,  PARIS

ARCHIVES DIPL OMA TI QUE S,  liecueil m ensuel de d iplom atie e t d 'h isto ire , de 
l’origine en 1861, ju sq u ’à  1S98 inclus. 130 volum es in-8. Très ra re . Au lieu de 
1,800 fr. n e t .................................................................................................................. 850 fr.Quelques collections seulem ent. Nous sommes seuls possesseurs des années 1861 à 1898.

Années et num éros à vendre séparém ent.
BOUCOIRAN (L.>. —  DICTIONNAIRE ANALOGIQUE E T  É T Y M O L O G I Q U E  DES 

IDIOMES MÉRIDIONAUX qui sont parlés depuis Nice ju sq u ’à Bayonne et depuis les Pyrénées ju sq u ’au  cen tre de la F rance, com prenant tous les te rm es 
vulgaires de la flore et de la  faune m érid ionale , un g rand  n om bre de citations p rises dans les m eilleurs au teu rs , ainsi qu’une collection de proverbes locaux tirés de nos m oralistes populaires. 2e édition  (rem ise en vente). G rand in 8 jésus
à 2 col., ensem ble 1344 pages. 189.S (35 f r . ) ...................................................  17 fr. 50

BOUCHART (Alain). — LES GRANDES CHRONI QUES DE BRETAI GNE,  com ­
posées en l’an 1514. Nouv. édition, publiée sous les auspices de la Soc. des Bibliophiles B retons, p a r 11. Le M eignien. 1 vol. en 4 p a rt, in-4, d ’ensem ble 
«28 pages sur pap ier vergé, avec le ttres  ornées, o rn em en ts  et reprod. des bois de iE d itio n  originale laquelle vaut 2.000 francs dans le com m erce. R ennes, 1880. Publiés à 40 lr ., vendu n e t ..........................................................................  3n fr .3 exem plaires p o u r............................. ....................................................................  00 fr .

— Quelques exeuipl. su r g rand  Hollande. Au lieu de 80 fr. net, G0 fr. ;2 exem pt............................................................................................................ .......... 85 fr.
CHEVALIER —  RÉ P ER TO IR E  DES SOUR CES HISTORIQUES DU MOYEN 

AGE, topo-bib liograph ie po,r Ulysse C hevalier (Lettres A-J). 1000 colonnes ou 800 pages petit in-4, im pression très co m p ac te ................................................  27 fr.
L’ouvrage com prendra 6 fascicules au moins. Nous acceptons des souscriptions à forfait au prix «le 

54 fr. avec garantie contre toute augm entation u ltérieure du prix et engagem ent pour nous fournir 
gratuitem ent les fascicules ou feuilles au delà du 6B. Les fascicules 1, Il e t 111, form ant le tome pre­
mier, avec titres perm ettant de faire relier le volume, sont en vente au  prix de 27 fr.
C O L LE C T I O N  DE R EP RODU CT IONS EN FAC-SIMILÉ et de ré im pressions 

d’ouvrages ra re s  du xix° siècle :1. Paquet. La Tragédie française au xvi° siècle. In-8. 1897 (Fac-similé). 10 fr.II . Ozanam. Documents su r l'h is to ire  litté ra ire  de l’Italie au xiv° siècle, ln -8 , 
1897 (Fac-similé).......................................................................................................  12 fr. 50III. Du ,M éril. Les origines la tines du théâ tre m oderne, ln-8. 1877 (Fac- similé). . .  i .................................................................................................................. 12 Tr. 50IV. IJvIt. Précieux et Précieuses; moeurs litté ra ires du xvn° siècle. In-8, 1897 
(R éim pression)...........................................................................................................  7 fr. 50V. Lemaitre. La com édie après Molière et le théâtre de D ancourt, In-8. 1900 (Fac-sim ilé)............................................................................ ......................................... 10 fr .

DANTE. -  L ES PLUS ANCIENNES T R A D U CT I O N S  FRANÇAISES DE LA
DIVINE COMÉDIE,  publiées p ou r la prem ière fois d ’après les m anuscrits de 

Turin, Paris et Vienne, précédées d’une étude su r les traductions françaises du poèm e du Dante, p ar C. M orel, chancelier de l'u n iv ers ité  de F ribourg  (Suisse). 
1re partie  : Textes : 1 vol. gr. in-8 de v-623 pages, avec 3 planches in-4 (fac- similés paléographiques), p o rtra its  de D ante e t de Béatrice. — 2e p artie  : 
Album de m iniatures et de textes rep rod u its  en héliogravure. — S upplém ents; 
Commentaire philologique (en allem and) de la T raduction  de Y E n fe r  du  Dante (M anuscrit de Turin), p ar E. Stengel, p ro fesseu r à l’U niversité de G^eifswald.E nsem ble.........................................................................................................................  35 fr .

ÛOTTIN (G). — GLOSSAIRE DES PARLERS (ou palois) DU BAS-MAINE (dé­partem ent de la Mayenne). Avec préface, b ib liographie, in troduction  et notes
gram m aticales. In-8, 800 pages. 1889..................................................................... 15 fr.

GASTÊ (A.). —  LA Q U E R E L L E  DU CID. Pièces e t Pam phlets p ou r e t contre le Cid, parus en 1637, publiés d ’après les originaux, avec une in troduction  par 
Arm and Gasté, professeur de litté ra tu re  française de ¡’Université de Caen. Un volume in-8, tiré  à très  p e tit nom bre (190 exem plaires num érotés à la main). 1899.................................................................................................................................... 25 fr .Quelques exem plaires su r  papier de H ollande.............................................. 40 fr .

GAUTIER (Léon). — LES ÉPOPÉES FRANÇAISES.  Études su r les origines et 
l’histoire de la litté ra tu re  nationale. Seconde édition, en tièrem ent refondue. Ouvrage tro is  fois couronné par (’Académie des Inscrip tions et Belles-Lettres 
(Grand prix  G obert en 1808). 5 vol. d’ensem ble, 3200 pages, 1878-1897. 100 fr .


